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Tagetes Pascal UFA

 

2 Bilder

Goldgelb mit ausdrucksvollem braunem Auge. Grossblumige, reich blühende Sorte.

Artikelnummer 04321

Produktmerkmale

Produktspezi kationen
Fragen zum Produkt (0)

Mit bunten Blütenköpfen begeistern Tagetes (Tagetes erecta), auch bekannt als Studentenblume,
den ganzen Sommer lang. Die Wuchshöhe variiert je nach Sorte: Kleinere Arten erreichen eine
Höhe von etwa 30–50 cm, während strauchige Varianten bis zu 150 cm hoch werden können. Die
Blüten zeigen sich in einer Vielzahl von Farben – von einfarbig über gemustert bis hin zu gefüllt –
und reichen von kleinen bis zu grossen Köpfen. Besonders au ällig sind die leuchtenden Farben,
die Bienen und andere bestäubende Insekten anlocken, wodurch Tagetes zu einer wertvollen
P anze für die Förderung der Biodiversität im Garten werden.

P egehinweis:
Tagetes bevorzugen einen sonnigen Standort und sind sehr p egeleicht. In ihrer Heimat in
Südamerika wachsen sie häu g an ungeschützten Hängen, was sie besonders wind- und regenfest
macht. Diese Anpassung hilft ihnen, gut mit wechselhaften Wetterbedingungen
zurechtzukommen. Damit sie ihre volle Blühkraft entfalten, ist es wichtig, verwelkte Blüten
regelmässig zu entfernen, um neue Blüten zu fördern.
Damit Tagetes optimal gedeihen, benötigen sie gut durchlässige, nährsto reiche Erde, die
regelmässig mit Kompost oder Dünger angereichert werden sollte. Zusätzlich brauchen sie
regelmässig Wasser, besonders während trockener Perioden. Aufgrund ihrer robusten Natur sind
sie nicht nur ideal für sonnige Beete, sondern auch perfekt für Balkone und Terrassen in Töpfen
geeignet, wo sie farbenfrohe Akzente setzen.

Tipp:
Tagetes sind nicht nur dekorativ, sondern auch nützlich im Kampf gegen Schädlinge. Ihre Wurzeln
verströmen Sto e, die Fadenwürmer (Nematoden) im Boden vertreiben. Daher eignen sie sich
hervorragend für Mischkulturen. Wenn man zum Beispiel Tomaten, Paprika oder Salat im Garten
anp anzt, kann man Tagetes dazwischen setzen, um den Boden zu schützen und gleichzeitig
andere P anzen vor Schädlingen zu bewahren.


